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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor výborně zpracoval vysoce aktuální téma. Práce má podrobně zpracovanou teoretickou část, která je 

zaměřená na postoj Velké Británie k evropské ekonomické integraci, proces brexitu, dohodu o obchodu a 

spolupráci mezi Evropskou unií a Velkou Británií, charakteristiku ekonomických vztahů ČR a Velké 

Británie. Na teoretickou část navazuje výzkum připravenosti českých firem na brexit. Autor v kapitole 5 

uvádí podrobný design empirického výzkumu, obecné a specifické výzkumné otázky, časový 

harmonogram výzkumu a představuje vybrané firmy, které se zapojily do empirického výzkumu.  

V kapitole 6, která je zaměřená na analýzu připravenosti vybraných firem na brexit, autor vhodně zkoumá 

připravenost firem ve "fázi absolutní nejistoty" (červen 2016 - prosinec 2020) a ve "fázi relativní 

nejistoty" (od představení dohody o obchodu a spolupráci mezi EU a Velku Británií v prosinci 2020).  
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Empirická data autor získal prostřednictvím strukturovaných rozhovorů s manažery vybraných firem. 

Metodika empirického výzkumu je dobře propracovaná, což dokládá kapitola 5 a přílohy K, L, M, N na 

konci práce.  

Z hlediska podnikové praxe považuji za přínosné kapitoly 6.3 a 7. V kapitole 6.3 autor uvádí a hodnotí 

možné nástroje pro snížení či eliminaci rizika obchodních operací českých firem s Velkou Británií. 

V kapitole 7 autor na základě poznatků z provedené analýzy Dohody a strukturovaných rozhovorů 

s manažery firem uvádí konkrétní doporučení pro české firmy, které obchodují s Velkou Británií.  

Práce má podrobně zpracovaný závěr, který obsahuje odpovědi na výzkumné otázky, a uvádí přínosy 

diplomové práce pro teorii a praxi a limity provedeného výzkumu. 

Text práce je doplněný rozsáhlým seznamem použitých zdrojů (14 stran) a větším počtem příloh. 

 

Celkově práce představuje podrobně zpracovanou výzkumnou studii na výše uvedené téma.   

Autor se tématu dlouhodobě a systematicky věnoval. Ke zpracování diplomové práce přistupoval aktivně, 

spolupráci s autorem hodnotím jako výbornou.    

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

V diplomové práci uvádíte rizika spojená s brexitem. Přinesl brexit českým firmám pouze rizika nebo       

i nové příležitosti?   
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